



何愿平

300070 碧水源

感谢《证券时报》的再一次鼓励,以及投资者对碧水源的认可。碧水源将继续怀着感恩之心,以谦卑的心态向同行业学习,并再接再厉,以更好的业绩回报社会、投资者和媒体。



朱旭

300077 国民技术

根据深圳证券信息公司统计,2012年,国民技术是深交所“互动易”平台上投资者提问最多的公司,这充分说明了广大投资者对我们的关注,也让我感到肩负的投资者关系管理责任之重。

过去的一年里,受移动支付标准不确定性、安全主控芯片竞争日趋激烈等问题的影响,公司经营形势非常复杂,业绩有所下滑。对此,质疑声有之,力挺声亦有之。无论褒贬,我都要在此表示深深的谢意。因为,您的声音,是鞭策公司克服困境、健康成长的动力。感谢《证券时报》授予的荣誉。越是在困难的时候,我们越需要和股东、潜在投资者们保持密切、畅通、坦诚的交流,公平、客观、透明地披露信息,帮助您做出正确的投资决策。



刘奕

300085 银之杰

非常荣幸获得“创业板优秀董秘”的奖项。回顾担任董秘的历程,从企业改制、设立到上市,从产品市场走进资本市场,我经历了不断学习和成长,也越体会到了责任和义务。这个奖项对我来说既是一份肯定,更是一份鼓励、一份责任。借此机会,感谢所有关心银之杰的投资者,感谢主办方证券时报社的认可和鼓励。祝愿《证券时报》越办越好!



高前文

300088 长信科技

作为上市公司董事会秘书,敬业、奉献和高尚的职业道德是董秘职业的操作要求;专业、务实和精湛的业务技能是董秘职业的业务要求。董秘是公司对外的窗口,要以自身的职业操守和业务能力,勇于为公司担当、善于为公司担当,要为全体股东特别是广大中小投资者负责任。



余农

300122 智飞生物

非常荣幸获得“优秀董秘”称号。这是对我和我们公司的鼓励,也是对我和同事的鞭策。创业企业的发展过程中难以避免会存在这样那样的问题,我们的成长要感谢投资人的尖锐批评和宽容,要感谢媒体朋友对公司发展中的每一个事件的深度剖析和解读,要感谢社会各界对我们的足够耐心。

我们行进在一个伟大的创新时代,董秘是公司与广大投资人和社会各界沟通的桥梁,我们将努力促使桥梁的畅通无阻,为建设创新型国家尽一份绵薄之力。



葛卫东

300128 锦富新材

作为一名从业10多年的董秘老兵,多年来我一直把尽心、尽力服务于公司及股东作为自己的工作信念。近年来,内地证券市场发展迅猛,尤其是三年多前创业板的设立,给众多中小企业的发展创造了极佳的发展机遇。

作为曾经的主板上市公司及现在的创业板上市公司董秘,深感创业板上市公司在公司治理、规范运作及投资者关系管理等方面与主板优秀公司相比,依然有较大的提升空间。为此,我将结合公司实际情况和监管要求,多多向证券市场优秀企业学习,努力做好本职工作,不负广大投资者的厚望。



王建军

300159 新研股份

本人有幸参与了新研股份IPO,见证了公司股票上市及其快速发展的历程。公司上市两年多以来,始终坚持“创新务实、品质至上、精诚合作、追求卓越”的核心价值观,不断完善公司治理、注重投资者关系管理,坚持年年现金分红。作为公司董秘,我深感肩头责任巨大,对于工作不敢丝毫懈怠。此时的荣誉,是鼓励,是鞭策,更是催促我前行、督促我担当。衷心感谢长期以来给予本人支持和帮助的各位领导、同事和朋友。



罗竝

300162 雷曼光电

非常荣幸获得“创业板优秀董秘”称号,这不仅是对我工作的肯定,更是对雷曼光电的认可!

在今后的工作中我将秉承谨慎规范的工作理念,坚持高效务实的工作作风推动公司完善公司治理,加强风险防控,提高公司经营水平和竞争力,进一步做好投资者关系管理和信息披露工作,以自己的智慧和努力为雷曼光电的发展创造更大的价值,更好地回报股东,回报社会。



王辉

300183 东软载波

董秘是上市公司连接外界的纽带,是维护好公司形象,推介公司价值的窗口,是完善公司治理、规范运作的执行者,做一个“专业”的董秘很重要。我认为,做一个“专业”董秘必须有多方面的业务素养,包括熟悉所在公司的业务知识,以及一定的财务知识、法律知识,如此才能更好运用资本市场的资源配置功能,理解政策、把握政策、执行政策。

董秘要“专业”就要不断学习,不断地更新自己的内存。



熊素勤

300187 永清环保

过去的一年,永清环保在董事会的领导下,在核心管理层的带领下,全体员工一年来的努力和拼搏得到了广大投资者的认可,这让我们很欣慰。我觉得自己非常幸运,能与永清环保一起成长,这个优秀董秘奖项的获得对我来讲不仅仅是一份肯定,更是一份鼓励。我将秉承勤勉尽责的职业理念,为公司法人治理结构的规范和良好投资者关系的构建而不断努力!最后祝《证券时报》越办越好!



杨锋源

300197 铁汉生态

感谢《证券时报》和社会各界朋友们对铁汉生态的支持与厚爱;感谢全体股东对公司的支持;感谢证券监管机构对公司的指导与帮助。公司将一如既往地做好投资者关系管理工作,充分尊重中小股东权益,不断提高透明度、强化自律、规范经营运作,促进公司持续、健康、稳定发展。



宋侃

300224 正海磁材

感谢本次活动的主办方,以及担任权威指导机构的中国上市公司协会,感谢社会各界长期以来对正海磁材的关心和支持!

我非常幸运,作为正海磁材的董事会秘书,能够在投资者、监管机构和媒体的关心和帮助下,荣获“优秀董秘”奖项。这个奖项既是我过去工作的肯定,更是对我未来工作的鞭策和鼓励。希望我能够不断努力,一直践行本次活动的内涵精神,为这个奖项增光添彩。



王军

300251 光线传媒

作为一个上市公司董秘,是公司与投资者联系、沟通的桥梁及纽带,肩负着重要的责任,强烈的责任感和使命感让我始终坚持做好本职工作,回馈市场。这份工作有辛苦,更有乐趣,也让我有幸结识了很多朋友。光线传媒上市刚满两年,在以后的日子里,希望社会各界继续支持我,支持光线传媒。



张国安

300263 隆华节能

我个人认为,上市公司董秘必须做好以下几方面的事情:第一,一定要坚持诚信原则、坚持公开透明原则;第二,是两个服务,既为上市公司的生产经营与发展服务;同时也要为公司的规范运作服务。所以,我也希望上市公司的董秘既要辛勤劳动也要善待自己。

隆华节能上市不到两年,在公司董事会决策和运作机制、内控管理、财务安全、盈利能力、股东回报以及社会责任方面取得了较快的进展。在当前的经济环境下,公司得益于国家大力倡导节能减排的利好政策,我们有信心通过进一步增强企业核心竞争力来获得可持续发展。



苏彩龙

300273 和佳股份

获得这个荣誉说明我的工作获得了资本市场的认可,心里感到无比欣慰。和佳股份在上市后短短的一年多时间里获得了资本市场越来越多的关注,作为董秘肩负着大量的投资者沟通和信息披露工作,同时还承担了为公司合法经营保驾护航的职责,我的团队做了大量的工作,为他们感到自豪,这份荣誉也有他们的功劳。最后,也感谢投了我一票的朋友,我将不断鞭策自己,以更好的表现证明我不负所望!



郭鹏

600008 首创股份

首创股份自成立以来一直致力于推动公用基础设施产业市场化进程,短短十多年时间,已成为中国水务行业中知名的领军企业。下一步,我们将进一步研究探索创新之路,力争成为具有世界影响力的,中国最具规模、最具价值、最优秀的城市环境综合服务商。

我想代表首创股份再次向本次评选活动的评委会和社会各界所给予的支持与鼓励表示感谢,同时,衷心祝愿《证券时报》越办越好!



余慧芳

600017 日照港

很感谢《证券时报》和投资者,这次活动让董秘这个群体,能够有意识、有责任心地对自己服务的上市公司、对自己的工作进行回顾、梳理和归纳总结,为更好地完成今后的工作,有了清醒的认识。

一年来,我和我的团队,精益求精、任劳任怨地把每一项工作做到前面、做到细致。作为董秘,在日照港这个以阳光文化为理念的公司里,我很荣幸得到了领导和同事对我的支持,见证着日照港的发展壮大,我们感到自豪!



张欣

600018 上港集团

感谢《证券时报》主办的“2012年度中国上市公司价值评选”,我很荣幸能入选“最佳董秘”。在过去的一年,伴随着上港集团持续稳健的发展,我们在推进公司治理、完善投资者关系管理、探索资本市场创新方面做了一些工作。我作为董秘会秘书就是上市公司和资本市场、投资者之间的桥梁,准确地传递公司的信息,及时地把握资本市场动态,不断促进公司治理的完善是我始终努力的方向。